

## 台医院不续聘移植医师 中共活摘器官受关注



▲ 2015年台湾立法院通过《人体器官移植条例》修正案

【明慧网】2022年6月10日，台湾彰化基督教医院声明，移植器官团队两名医师多次赴器官来源不明及备受争议的中国大陆做器官移植手术，且未报备院方，因此医院决定，对两人不再续任。此事令中共活摘器官指控再受关注。

医院在声明中表示，两位医师属该院肝脏移植团队，过去曾多次在未报备院方之情形下，赴器官来源不明及备受争议的中国执行器官移植手术，违反器官来源应透明、可追溯性，有违医疗伦理之疑虑，经考虑医疗伦理之原则，院方决定在两人6月30日任期满后不予继续委任。

该院强调，中国大陆持续发生活摘器官的情况，遭到活摘器官的对象包括藏族人士、维族人士、基督教家庭教会人士，而最主要的活摘对象是法轮功学员。

### ■ 以立法形式制止器官移植商业化

2015年6月12日，台湾立法院三读通过《人体器官移植条例》修正案，明订民众无论在国内外接受或提供器官移植，均应以“无偿捐赠”方式为之，违者最高处5年徒刑、罚金

150万元。若医师涉及仲介，最重可废除执照。

台湾法轮功人权律师代表认为，此次修法以刑事罚责的方式规定，禁止国人到来源不明的国家进行移植旅游或器官商业化的行为，不仅符合国际公约及医学组织的标准，更与西班牙等先进国家的《人体器官移植条例》相互呼应，共同筑起一道防火墙，避免民众沦为中共活摘器官的帮凶。

早在2007年，220名以色列犹太教士、政界人士以及学者签署请愿书，呼吁中共停止活摘器官。而以色列政府则在2012年4月，立法禁止以色列人到海外移植来源不明、非法的器官，并禁止保险公司支付以色列国民到海外移植器官的费用。

### ■ 中共医院等待配型时间超短引医学界震惊

大陆多家媒体报导，中国兰州大学教师穆建刚今年5月6日被列入心源等待序列后，仅仅等待4天，5月10日武汉协和医院就为他更换了一个健康的心脏。等待时间之短暂，又一次令海外医学界震惊。

2020年6月大陆媒体曾报导，医院为女病患孙玲玲在10天内准备了4个适配心脏源，最终选择了一个33岁男子的强壮心脏。

由于器官移植对配型要求很严，在医疗发达、器官捐献系统更加完备的美国，都是病人等器官（即正向配型），一般长达2~3年。美国的等待器官移植序列是透明的，从相关医疗网站即可查询。

国际上“医生反对强摘器官组织”（DAFOH）执行主任特雷医生曾对海外媒体表示，在孙玲玲心脏移植案例中，出现超短等待供体时间是空前的，应引起国际社会的警觉。他认为，中国存在一个按需活摘器官的系统。◇

# 寻觅数十年 他终于找到了预言中的大师



▲ 澳洲墨尔本咖啡店老板提杰(Teej)

在柬埔寨，祖辈曾留下一则预言：将来会有一位大师在世间传救人的法。为了接上这个缘，提杰(Teej)曾经尝试过很多修行方法，他曾放下工作，进入丛林里冥想，“我真的想要找到这位在世间的大师来指导我”。寻觅数十年，直到一年前，在提杰经营的咖啡店里，一位常客双手捧着一本书送到他面前。此刻，提杰似乎明白了，他等到了祖辈预言中的大师。

## ■ 寻寻觅觅修行路

提杰来自柬埔寨，出生在泰国素林。泰国是世界上知名的佛教国家之一，佛教徒占全国人口的95%以上，提杰年轻时也曾当过一阵和尚。提杰深信：佛是拯救众生的觉悟者，他有拯救众生的能力，包括现代这样一个工业世界。

“然而我们一直知道，佛教的法不是佛法的全部。这个世间很难找到谁是真佛，因此很多人会上当受骗，你唯一能做的就是靠你的人生阅历来辨别。”提杰寻觅半生，从泰国到柬埔寨，最后在22年前来到澳大利亚定居下来，然而他依然没有找到自己心灵的归属。

## ■ 缘归大法心自清

也许是缘分已到，也许是提杰的虔诚得到了回应，有一天，他店里的一位常客W送给了提杰一本书，W说：“你在等这个！”

W常常光顾提杰的咖啡店，在和W相处的3年中，提杰发现他真是个很好的人。当W把书捧给提杰时，那幕场景提杰记忆犹新：“他非常恭敬地捧着这本书，我从来没见过有人像他那样拿书的。”

提杰潜意识中感觉到，这本书对他来说非常重要。就这样他翻开了这本法轮大法著作《转法轮》。法轮大法也称法轮功，由创始人李洪志先生于1992年公开传出。这是一门以“真、善、忍”为修炼原则的佛家上乘修炼大法。

令提杰欣喜的是，祖辈口中的预言，真的变成现实了：“真的像W说的一样，我在等这个！”当提杰读到《转法轮》〈论语〉开篇第一句话，他就感受到了强大的能量。“虽然书里的文字很浅白，但是当我看书的时候，我感受到了能量，真正的能量！”

提杰读书时，感到如饥似渴，完全沉浸在书中，直到他妻子开门说“嘿，睡觉吧”，他才知道他已经看了一天了，并且读完了一整本《转法轮》。“我读书后就正式走入修炼了。我以前抽烟、喝酒，但修炼法轮功后就自然而然地戒了，我并没有刻意去做任何事情。”

慢慢地，连妻子都发现了他的变化。“以前我不知道如何尊重别人，我天生随性。我想要什么，我就会直接说；我想做什么，我就会去做。但是当我修大法以后，我学会了按照大法真、善、忍的标准处理问题。我不断告诉自己要去掉各种不好的观念、思想。我从法轮大法中学到了如何正确对待周遭的一切。”

提杰会说泰语、英语和高棉语。所以他在看完英文版《转法轮》后，又阅读了泰语版《转法轮》，“我还读了高棉语版《转法轮》，每个版本都让我对大法有更好的理解。”现在他在学习中文，渴望能读中文版《转法轮》。

提杰希望每一个和法轮大法有缘的人都不要错过机会，“也许这是上天最后一次对人类的眷顾。”◇



## 真正做到不迷不惑



【明慧网】古人云：三十而立，四十不惑，五十知天命。可是世间能有几人不迷不惑呢？因为上有老、下有小，家庭、工作、社会，操不完的烦心事。人世就是苦啊，为了生存或所谓的幸福，苦苦挣扎，陷入漩涡。苦难或诱惑中有谁能做到不迷不惑呢？

我高中最好的同学，是一名法官，她丈夫是检察官，按说社会地位不低，生活也不错了吧。一天，她给我打电话，还未开口已泣不成声。她丈夫去年酒后驾车撞了人，赔了人家50万，以后升职机会也渺茫了。2020年他们刚还完房贷，还没等喘口气，又开始了还债的日子，恐怕这一辈子都要在还债中度过了；丈夫又不上进，背着这么多债，不快想办法还，成天在家耍脾气，她都快抑郁了……

碰到这样的事，普通人一时难以理清思绪，要在痛苦中苦熬一段时间了。

但这让我想起一段经历：那年，我丈夫迷上了炒白银，一开始能挣钱，尝到了甜头就起了贪心，所有的钱都投上了，还使用了杠杆，以小搏大，一下子赔了一、二十万，家底输个精光，他自己都吓哭了。我知道后没有天塌地陷的感觉，也没有哭天喊地，内心反而很平静。

因为那时我刚修炼法轮大法，明白了不失不得的道理。万事皆有因缘，修炼前我在工作上搞私贪那一套，所得非法收入正好是丈夫赔掉的钱，所以当时我内心反而有点高兴，这么快就偿还了过去造的业。

**因为有大法导航，有师父点化，红尘中才会活得明明白白，坦坦荡荡，懂得守住心性，顺其自然，活的风轻云淡，才能真正做到不迷不惑。**

明白了因果，心里就非常坦荡。家里没钱后，我和丈夫同心协力，勤勤恳恳地工作，省吃俭用。慢慢日子又变好起来。如果我也像同学那样，对丈夫满是埋怨，从

此一蹶不振，看不到希望，日子怎么过呢？

还有一件事，妹妹来找我，说是妹夫包的工程要不回钱来，老人的养老钱都投上了，却不见回头钱，还得弄几张信用卡倒腾着还债。她想让我从公司出来拉单给她干，她也可以把钱掌握在自己手里，因为妹夫还在外边搞不正当男女关系。妹妹说着说着就落泪了，日子过的真是没有指望了。

看到自己的同胞妹妹这么痛苦、受煎熬，我的内心也是挣扎的。离开单位帮她干所得收益很大，但却损害了公司利益；妹夫的堕落也不是钱能解决的问题。到底帮不帮他们呢？我考虑了一个晚上。

第二天，我找来妹妹说清我的决定：我不能做有损公司利益的事；如果哪天她和孩子吃不上饭了，我管着没问题，但是绝不干有损他人的事。我让她和妹夫一条心，好好过日子，夫妻同心，肯定能找到出路。

我又找来妹夫，用法轮功师父讲过的道理，告诉他搞不正当男女关系会损德，人正财运才会来。后来妹妹有了个稳定的工作。

世事艰辛。普通人稀里糊涂一生，只能被动地感受着生活带来的酸甜苦辣。只有修炼人，才能明白各种原因。

大法弟子有多少次被人问过：你为什么修大法呢？因为有大法导航，有师父点化，红尘中才会活得明明白白，坦坦荡荡，懂得守住心性，顺其自然，活的风轻云淡，才能真正做到不迷不惑。◇

# 大曝光 当年央视记者对所谓“1400例”之一例的采访

1999年，中共江泽民集团发动了对法轮功的迫害。如同历次政治运动一样，为了抹黑法轮功，中共利用宣传机器，开足马力离奇造谣，谎言铺天盖地。所谓的“1400例”就是中共谎言宣传的一部份。

当年一名央视记者对“1400例”中一例的采访，如今得以曝光，原来其中包含重大冤情，凸显中共对生命的漠视及不择手段。

## ■ 记者来要证据 当事人躲了

“1400例”中有一个关于山东省临沂市蒙阴县桃墟镇石家水营村石增山二女儿“学法轮功致死案”。该事件被蒙阴电视台、山东电视台报导后，2000年农历7月，中央电视台记者奉命前来，找石增山来拍摄“炼法轮功，不让吃药，不让打针”致死的证据。

谁知，石增山接到采访通知后，一走了之。镇上的干部又惊又怕。这位记者当即致电给中央台：“人家出走，拒绝采访。”回电：“不惜一切代价，找！”这样记者只好等待，村干部们冒着酷暑到处找。

原来，石增山和妻子马清兰于1996年末开始炼法轮功。二人曾患有多种疾病，炼法轮功不久，夫妻俩的身体都变得无病一身轻，体会到健康的幸福。

然而1999年中共突然打压法轮功，给石增山一家带来了很大的不幸与灾难。石增山的妻子马清兰抽空向记者说出了实情：

## ■ 妻子流着泪讲，记者含着泪听

“2000年正月12日，桃墟镇派出所副所长李长祥窜到家中，两个警察当着身患先天性心脏病的二女儿，拧着胳膊，掐着脖子，把石增山塞进警车，二女儿受到惊吓，当时昏死过去，抢救3天无效死亡。然而蒙阴县宣传部为了向上级邀功，组织专人编写了一份诬陷材料，说我们女儿炼法轮功，不让吃药、不让打针，最后死了，要求石增山配合电视台念这份稿子录像。

“一开始，石增山不同意，不想出卖良心说假话。镇政府组织了一批打手，他们扒光了石增山的衣服暴打他，石增山昏死过去，肋骨被打断，脸像紫茄子，两眼像两汪血水，浑身没好地方，躺不下起不来。实在承受不住毒打的石增山被迫妥协，配合电视台说了假话，也因此留下了终生的遗憾。

“人民最相信的是记者，最想见的是记者，真记者来了为什么躲了呢？因为我家这个典型是假的，是打出来的，是16000元（因炼法轮功被勒索的罚款）逼的。我的女儿是被他们给吓死的，我们不愿意再欺骗人民，不愿再做对不起师父的事。”

马清兰流着泪讲，记者含着泪听。记者说：“嫂子，我相信你说的是实话。”马清兰说：“他们为了打击法轮功，颠倒是非，打我们、逼我们去做不愿做的事，天理难容。我实话说给了你，你敢不敢曝光？”记者说：“记下了，我端的是共产党的饭碗，等待时机吧。”

最后找到石增山后，记者只写了几句：望着这片果园，老实得出了名的石增山，又是喜又是悲，喜的是果园丰收，悲的是可爱的二女儿再也见不着了。

石增山夫妇告诉记者：“法轮大法好。”他说：“知道，我们住宅小区炼功的老头、老太太都说法轮功是有百利而无一害的功法。”◇



# 安徽彭玉信被打毒针 失语言能力

安徽合肥市法轮功学员彭玉信在出冤狱前1个月，被6次带出看守所打毒针，此后他严重丧失语言表达能力。

彭玉信，55岁，父母已逝，家住合肥市蜀山区统计新村，1998年大学毕业后在安徽省统计局工作，因修炼法轮功被非法开除公职，后遭冤判4年。2020年4月24日，他被警察绑架，法轮功书籍等私人物品被抄走。同年5月，他到派出所索要被抄走的法轮功书时被劫持到合肥市看守所，估计被非法判刑1年半。他是单身，双亲已离世，详情仍无法知晓。

出狱前一个月他被打了6次毒针。回家后，他说话不清，无法正常表达，只能说几个词，不停摇头叹气。问他是否被打毒针，他点点头。

中共自1999年开始迫害法轮功后，就对法轮功学员实施药物迫害，以完成上面下达的“转化”（逼迫放弃真善忍信仰）指标。

在“610”人员人手一册的所谓《反X教内部参考资料》里写道：“必要时可用药物介入，采用医药方式和临床实验方针达到科学转化之目的。”“610”是1999年6月10日在中共前党魁江泽民的亲自指令下成立、专门迫害法



▲ 油画：身陷囹圄的法轮功学员被打毒针。

轮功的非法机构。

药物摧残人在中共对法轮功学员长达20多年的迫害中一直存在，并很早就引起了国际社会的关注。2009年1月，联合国酷刑问题专员诺瓦克先生（Manfred Nowak）在联合国酷刑年度报告中指出：“中共对这些没有经过法律审核、任意关押的受害者经常采用‘强制药物治疗’手段。”一位代理过法轮功案件的大陆维权律师曾向海外媒体表示，“中共对被迫害的信仰人，在关押期间使用不明药物属于多见。为了逼迫信仰人改变自己的信仰实现所谓‘转化’的目的，他们会强迫（法轮功学员）吃药或注射不明药物，从身体上搞垮或从精神上让一个坚定的人丧失清醒理智，达到他们‘改造不好’也要毁了你的邪恶目的！”◇

## 警示 抚顺市警察张忠胜突然暴毙

【明慧网】今年3月13日，辽宁省抚顺市雷锋派出所警察张忠胜在单位突然暴毙，年仅54岁，官方报道因疫情期间劳累导致，但抚顺一直以来没有疫情。张忠胜是因迫害信仰真善忍的法轮功学员而招致灭顶之灾。

表面上看，张忠胜迫害法轮功学员得到了好处，提干升职、敲诈勒索名利双收。岂不知，三尺头上有神灵，人不治天治。中共人员因迫害法轮功而遭厄运并非个案。

当地警察王晓东跟随中共迫害法轮功学员很卖命，结果在月牙岛人行道上散步时，被一辆急速行驶的车撞死，被撞得面目皆非，没得到因公殉职待遇，年仅40多岁。望花区法院副院长李震在顺城法院卖命迫害法轮功学员，被提拔到望花区法院任副院长仅两个月，在办公室突发心梗死亡，时年51岁。抚顺市委书记周银校锒铛入狱后，保外就医不久丧命，其恶行还殃及儿子癌症死亡。这能是偶然的吗？善恶轮报啊，让别人家破人亡的人，自己最后也是一样。◇

## 传统文化

# 天王补心丹的来历

中医里面有一著名药方叫“天王补心丹”，名著《红楼梦》里就有林黛玉服用此药的情节。南宋古籍《佛祖统纪》一书中记载：唐高宗永徽元年（公元650年），道宣“心劳疾发，毗沙门天王授以补心之方”。原来这药方是佛家护法天王传给人间高僧道宣的。

隋唐之时，著名高僧道宣和尚勤奋修行。当时有一种苦行之法：在连续90天的时间内，可以行走或站立，但不眠、不坐也不卧，其间专一持念佛号不停。这种苦行普通僧人是无法坚持完成的，可道宣和尚一生前后共行了21次，可见他修行之苦。就是因为他做苦行太多，有一次竟因为实在太过辛苦超越人体极限，心力耗损太大而得病。

佛家四大护法天王之一的毗沙门天王（多闻天王），便出现在其梦境中传授给他一个补心之药方，道宣和尚用此药方治好了自己的病，得以继续苦行修炼。四大护法天王又被称作四大金刚，一般寺庙第一个大殿供奉的就是这四大天王。

道宣和尚对此方也没有私藏，而是传了出去，历代流传不绝，此药依其来源便被称为“天王补心丹”，可是关于此方的具体配伍，许多书籍中却无明确记载。直到明末时有一位叫洪基，字“九有”的儒医，专心收集研究医书典籍，访求四方名医，历20载，辛苦求得方剂数以万计，其中就有“天王补心丹”的配方，并将其记录在自己的著作《摄生秘剖》中。至此“天王补心丹”的配方才为大众所知。



后来中共掌握了中国大陆，中共宣扬无神论，否认神的存在，自然也否认中医是神传医术的记载，相关的

记载传说都被封杀、篡改，或者说成“精神鸦片”、统治者的编造、劳动人民的想象等。

于是在大陆一些书籍、网页中对“天王补心丹”的记载是明末洪基发明，只有三、四百年的历史。

直到上世纪80年代后期，敦煌研究者发现现收藏在英国的，编号为S. 5598V的敦煌文稿摄影胶片中有一段题目为“毗沙门天王奉宣和尚神妙补心丸方”的文字，其中记录了具体的配方，和《摄生秘剖》中天王补心丹配方基本一致，终于证实了“天王补心丹”是唐代流传下来的药方，护法神毗沙门天王传药方的记载是真实的。

在这确切的神迹记载面前，中共在大陆《中医方剂名称由来》中还在狡辩称：“天王补心丹”是道宣患病后创出的验方，托名于天王。

半个世纪以来，中共在不间断的政治运动中，处心积虑地灭绝中华传统文化，败坏宗教、废除信仰，灌输无神论，致使人的道德下滑至崩溃边缘，人人为近敌，天谴不断，人们深受其害。

而中华传统文化是通天的，中国人把自己的家园叫“神州”，中华文化源自于神的智慧，内涵博大精深，充

满天机与神迹。在这样的文化熏陶、教化下，人们重德行善，谦卑礼让，社会整体道德保持在一定水平，人人受益。◇

**中华传统文化是通天的，  
中国人把自己的家园叫“神州”，  
中华文化源自于神的智慧，  
内涵博大精深，  
充满天机与神迹。**